
        Повідомлення  КП « Смілакомунтеплоенерго» 
щодо зміни розміру нарахувань за теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії  для  категорії  «Інші споживачі»  за  листопад  2023р.
             
[bookmark: _GoBack]       На виконання п. 59-61 «Правил надання послуги з постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуги з постачання теплової енергії» затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 830 із змінами та п.47-49 «Правил користування тепловою енергією» затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 03 жовтня 2007 р. № 1198 із змінами  комунальне підприємство «Смілакомунтеплоенерго» інформує про зміну розміру нарахувань за теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії  для категорії  «Інші споживачі» за листопад 2023  року  у зв’язку із зміною ціни природнього газу у порівнянні з ціною, врахованою в діючих тарифах, які встановлені рішенням виконавчого комітету Смілянської міської ради від 28.09.2023 року № 365 «Про  встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії для потреб населення, бюджетних установ та організацій, інших споживачів для комунального підприємства «Смілакомунтеплоенерго». Фактична  ціна природного газу за актом приймання- передачі природного газу  від 30 листопада 2023 року ТОВ «Газопостачальна  компанія» НАФТОГАЗ ТРЕЙДИНГ» за листопад 2023 року встановлена   на  рівні 16 414,84 грн за 1000 куб.м.  без  ПДВ.  В діючих  тарифах  врахована ціна  природного газу  на  рівні 13 658,33 грн. за 1000 куб.м.
1. Для перерахунку вартості теплової енергії  для категорії  «Інші споживачі» врахувати   коефіцієнт перерахунку (К), що дорівнює  К = 1,12678

Коефіцієнт “К” – визначається за такою формулою :                                                                         
                                                                                                     

                де Вп – перерахована планова вартість одиниці теплової енергії ( з урахуванням прибутку), на основі якої встановлено тарифи для відповідної категорії споживачів (з урахуванням диференціації таких тарифів), що враховує перераховану вартість природного газу (без урахування зміни тарифів на послуги з транспортування та розподілу природного газу, торговельної надбавки (націнки) постачальника), що визначена для відповідного місяця, за незмінних інших складових тарифу;
Вт – планова вартість одиниці теплової енергії (з урахуванням прибутку) для відповідної категорії споживачів відповідно до встановлених уповноваженими органами тарифів ( з урахуванням диференціації таких тарифів).
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